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Regla de la cadena en funciones de una variable
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Torera (Regla de la cadena E)

f :

2 función diferenciable en eco
,Jo

a

:
2 <(t) = (x(t)

, y(t)) 3=x(t)
, y1() son devivables in to

((t0) = (0
, Jo) , a(E)

= D

=> g(t)
= f(x(z) , y(t) = f(c(t) es

devinable en to
y

g((t0) = (Yf(x ,50) , x(to))
= fx(3, jo) . x(0) +fy ,

30) y (0)

Aplicación : Si
me

I <
: =-

: fet diferenciae
es constate f(c()) = k t=E

a() = ( = [( ,y) +
2

: f(x ,y) = m]



g
= fo es una funcion constante

g(t) = f(c(t))
= k

j()
=>g(t)

= 0

fo-,yo)A
- E- ·[Co

,
Jo ->No ⑧ AL I f

·

f(,30)
= R

.

-
g(t)

g(to) = 0

g(t0) = (f(x,y) , (xced , y (0))]↑

regla de
la cadenaI

[f(eco ,yo) ,
(xE

, yE0))
= 0

= Xf(x , yo) + (x(ts) , y())



Dem : Queremos probar que g
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en to
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Teorema (Regla de la Cadena #1)
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